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Projeto de Construção do Modelo de Maturidade em Transparência Organizacional 
UNIRIO com Apoio da CGU
Data: 03/03/2012
Hora: 14:30h às 16:30h
Local: Sala de reunião NP2tec
1. Participantes
	Nome
	Setor

	Claudia Cappelli 
	UNIRIO / NP2Tec

	Julio Leite
	PUC - Rio

	Mirian Gontijo
	UNIRIO / NP2Tec

	Priscila Engiel
	UNIRIO / NP2Tec

	Vanessa Nunes
	UNIRIO / NP2Tec

	Murilo de Oliveira
	CGU-RIO

	Carla Arede
	CGU-RIO

	Renata Araujo
	UNIRIO/NP2Tec


2. Objetivo

Reunião de acompanhamento do projeto de construção do Modelo de Maturidade em Transparência Organizacional – UNIRIO & CGU.
3. Informações discutidas
· Infraestrutura

· Priscila enviou a ata da reunião anterior.
· Priscila colocou a tese da Cláudia no repositório do projeto para facilitar o acesso.
· Equipe
· Priscila forneceu o acesso ao site do projeto para Murilo e incluiu-o no documento de contatos da equipe.
· Nome do Modelo

· Ainda não foi definido o nome do Modelo de Maturidade de Transparência.

· Método de Criação de Modelos de Maturidade
· O método está sendo construído junto com as tarefas que estão sendo desenvolvidas pela equipe. 
· Meta-Modelo

· O meta-modelo para a dimensão de informações ainda está em elaboração. 
· Níveis de Maturidade

· Já foram detalhadas 7 das 10 práticas do Nível 2.
· Renata e Claudia discutiram sobre a definição do piloto da UNIRIO e decidiram pelo processo PROAP. Claudia, Priscila, Renata, Andrea, Vanessa e Miriam irão se organizar para começar a avaliação. Julio irá participar da avaliação remotamente sendo copiado nas trocas de email.
· Claudia comentou sobre uma reunião ocorrida em Brasília, na semana passada, para a apresentação do plano a ser seguido para a implantação da Lei de Acesso até maio. A UNIRIO participou da reunião e terá que se organizar para seguir o plano e o cronograma. Claudia acredita que o projeto de Transparência irá auxiliar nessa implantação.

· Murilo sugeriu o Inmetro para a aplicação do piloto por parte da CGU. A organização já está acostumada a ser avaliada. Murilo já entrou em contato com o chefe de gabinete, que concordou com a aplicação. Murilo sugeriu o processo do recebimento de denúncia. O chefe de gabinete pediu para formalizar a execução do piloto.
· Claudia sugeriu realizar uma apresentação do projeto para o Inmetro. Murilo disse que eles estão interessados. Murilo sugeriu primeiramente realizar uma reunião informal, para  a explicação do projeto e do piloto e depois  realizar uma apresentação para os interessados.

· Murilo perguntou se teria algum problema em publicar o resultado do piloto. Claudia e Renata disseram que para o projeto é interessante publicar os resultados.
· Murilo entrará em contato com o chefe de gabinete do Inmetro para marcar a primeira reunião. Ele tentará marcar na semana do dia 18/03.
· As práticas referentes à característica de verificabilidade elaboradas pela Vanessa, as práticas da característica de clareza elaboradas pelo Julio e as práticas de integridade elaboradas pela Andrea  foram discutidas durante a reunião.

· Foi retomada a discussão sobre as práticas da característica de operabilidade. Esta característica foi complementada.
· Priscila e Claudia vão fazer as alterações no documento referentes às discussões na reunião e enviar para a equipe.
· Claudia irá fechar um documento com apenas o nível 2   para a revisão de toda a equipe.   

4. Atividades 
	DESCRIÇÃO
	RESPONSÁVEL
	DATA DE CONCLUSÃO
	STATUS
	PRIORIDADE

	Discutir nome do modelo
	Todos
	-
	Em andamento
	ALTA

	Revisar processo de definição do modelo de maturidade de Transparência
	Todos
	-
	Em andamento
	ALTA

	Elaborar o nível 2 de acordo com o meta-modelo
	Todos
	-
	em andamento
	ALTA

	Definir o meta-modelo do eixo das informações
	Todos
	-
	A iniciar
	ALTA

	Definir os níveis do eixo das informações
	Todos
	-
	A iniciar
	ALTA

	Disponibilizar a tese da Claudia no site
	Priscila
	09/03
	Concluído
	Alta

	Definir Piloto na CGU
	Carla
	09/03
	Concluído
	Alta

	Definir Piloto na UNIRIO
	Claudia

Renata
	09/03
	Concluído
	Alta

	Revisão do documento com as práticas do nível 2
	Todos
	23/03
	A iniciar
	Alta

	Agendar uma reunião com o Inmetro
	Murilo
	16/03
	A iniciar
	Alta


5. Próximas Reuniões
	DATA
	LOCAL
	HORÁRIO

	23/03/2011
	Sala de reunião NP2tec - UNIRIO
	14:00h 
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